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TAVXS&ATOK.
Olasz költs ág veié 3.

Róma, március 20. A földmivelésiigyi 
minisztérium költségvetésének a kamarában 
tett előterjesztésénél Bumiatti képviselő 
megemlitette az olasz kereskedelmi szerző­
dést, kijelentette, hogy méltányolja a nehéz­
ségeket, melyek a szerződés megkötésénél 
legyőzendők. Végül kijelentette, hogv b zik 
a kormányban, hogy az meg fogja tudni 
védeni Olaszország érdekeit.

Kossuth-gyászünnepély.
Budapest, m 're. 21. A Ivossuth- 

iinnep a Deák-téri ev. ref. tem­
plomban kezdődött istentisztelettel. 
Jelen volt számos ország-gyűlési 
képviselő, törvény hatósági, fő városi 
bizottsági tagok, vármegye, váro­
sok tisztviselői, a vidéki főiskolai 
djuság tisztviselői, slb. Az isten­
tisztelet a szózattal kezdődött, a 
melyet a gyülekezet állva énekelt 
végig. Horváth Sándor ev. ref. 
lelkész mondott gyönyörű beszé­
det, amely után a kóruson a—him­
nuszt énekelték. Ezzel véget ért a 
gyászistentisztelet s az egybegyűl­
tek átvonultak a vigadóba, ahol a 
Ganz-g.vári dalkör Pap-Zoltánnak 
Kossulh-liimnuszát énekeim. Ez - 
után Kátkay László országgyiilé-i 
képviselő szavalta el nagy hatás­
sal prológusát. — Utána" Márkus 
Emilia, a nemzeti színház művész­
nője szavalta cl Ábrányi Emil 
-Kossuth koszorúja™ c. költeményét, 
mit lelkesen tapsoltak. Hock János 
tartotta meg ezután ünnepi szónok­
latát, melyet többször viharos taps 

éljenzéssel szakítottak félbe s 
mikor bevégezte, a lelkesedés tető­
pontját érte s újból percekig tap­
soltak, éljeneztek. Ismét a dalárda 
enekelt ezután. R. Maróthy Margit 
a, - ^Eigyar Színház művésznője 
r-lobb elszavalta Gyökösy Endré­
nek -Kossuth katonája“ cimü köl­
teményét, a kitörő taps és éljen 
vihar után pedig még a „Ponya- 
tovszky“, „Világosi gyászdal“ és 
az „Emigránsok dala“ cimü verse­
ket mondotta el. Koczé Antal ra­
gadta el ezután művészi játékával 
a jelenlevőket. A népszerű cigány - 
művész a szó teljes értelmében re­

mekelt. Következtek ezután a gaz­
dag műsor többi pontjai: szavala­
tok, tárogatók stb. zeneszámokkal, 
melyeknek előadóit, szereplőit sok­
szor megtapsolták.

A harctérrel.
Pót orv Ár. március 20. Pflug vezérőr­

nagy megcáfolja, hogy a „Skori" torpedó­
hajó a port-arthuri kikötő bejáratánál el- 
sülyedt volna.

Pctervár, március 20. Az összes kinai 
csapatok visszavonultak Liac-hótól nyugatra

Kossuth -gy ászünnepek.
Debrecen, március 21.

Tegnap volt tiz esztendeje, 
hogy a legsovénebb magyar, a 
szabadság ujjateremtője Turinban 
meghall. A halálozási évforduló 
minden évben szelíd, kegyeletes 
gyászszal tölti meg a magyar szi­
veket.

A Debrecenben rendezeti Kos- 
siith-gyászünnepéiyíől ezeket Írja 
tudósitónk :

Az Íred almi Társ. ünneoe.
A Magyar Irodalmi Társulat s az ev 

ref. felsőbb j. ányiskolu s több főiskolai 
egyesület tegnap délután 5 órakor tartott 
emlékünnepélyt a főiskola dísztermében 
természetesen belépő-dij nélkül. Az ün­
nepre nagy közönség gyűlt egybe. A Kántus 
éneke után dr. Ferenczy Gyula, a tudós 
bölcselet-tanár mondott gyönyörű megnyi­
tót. majd Szilágyi Dezső jogbal Igató'sza­
valt el hatásosan egy ódát. A főgimnáziumi 
zenekor Kossutk-nótákat adott elő igen 
szépen, Erdei Károly társulati elnök pedig 
igen tartalmas emlékbeszédet mondott. — 
-Vagy Malvin és Hajdú László pompás 
ének-kettősét Tóth Árpád zongoratanár 
gyönyörű kísérete tette még élvezetesebbé. 
Roder Aladár nagyszabású, felette értékes 
felolvasással lepett a közönség elé, mely 
úgy őt, mint Dohra Jenőt hosszasán tap­
solta. Nagy hatást keltett, a kis Magvari 
Imre művészi licgedüjátéka is.

A szabag’ságszobornál.
A Szabadságszobornál fél hét órakor 

kezdődött az ünnep, melyet ugyancsak a 
M. I. 0. T. rendezett.

Itt a nagy közönség énekelte el áhi- 
tatosan a Himnuszt, Oláh Béla, főgimnáziumi 
önképzőkör elnöke mondott szép beszédet.
I a/ó Sándor tanitóképezdész sikerült, len­
dületes szavalata után a közönség eléne­
kelte a szózatot, mire az ünnep végétért.

> i s jifAiíóm -
’őtér, Iiamprecht-palota , 

as udvarban hátúi.

Joghallgató!: iinneno.
A Joghallgatók Önképzőköre délelőtt 

11 órakor tartott emlékünnepé-!) -t ugyancsak 
a collegium dísztermében.

A műsort a főiskolai kántus elénekelte 
Szózat nyitotta meg. Az. ünnej-M megnyitót 
Kassay f. István, a f. Ö. elnöke tartotta 
nagy-nagy hatás mellett, 1ót. i Éndie jh! 
pedig sikerrel szavalt ódát. Takács Gab­
riella kisasszony nagyon szépen énekelt el 
néhány Kossuth-nólát; a kisasszony gyö­
nyörű énekét Magy őriek kittért k har­
monikusan.

Dr. Rar (lm Béla jogtanár magas szín­
vonalú, felette értékes emlékbe® fodet mon­
dott, melynek hatalmas gondolatai viharos 
tapsokra ragadták a nagyszámú hallgatósá­
got. Pircliler Ernő, Debiecen egyik legjele­
sebb szavalója szavalt ezután óriási sikerrel, 
majd a kántus énekelte el a Him nuszt. mire 
a műsor véget is ért.

A SEossuth-Dalkör ünnepe.
A Rossuth-Dalkßr este hét órakor tar­

tott nagyon magasztos emlékünnepet a 
Törő-féle vendéglőben. A megnyitó beszé­
det, mely nagy hatást tett a hallgatóságra, 
dr. Bacsó Dezső dal köri titkár tartotta. A 
dalkör emlék-gyászkaréneke után Erdev 
Károly theologus mondott emlékbeszédet, 
majd a dalkör adta elő a „Szentelt han- 
t >k"-at és „Kossuth dalát“ nagv tetszés 
mellett.

Iparos ifjak ünnepe.
Az iparos ifjak derék önképzőköre 

délután négy órakor rendezte emlékünne­
pét az Iparos Otthon dísztermében. Az 
egyesület zenekara a Hymnuszt adta elő, 
majd Erdei Károly hittanhallgató adta elő’ 
nemes hévvel Kossuth egyik leghatalma­
sabb beszédét. Dr. KörössV Kálmán titkár 
tartalmas felolvasását Kaíiczkv Ernő nagy­
sikerű szavalata követte. Végül ifedgvessy 
Dániel egyesületi tag énekelt Kossuth- 
nótákat, viharos tetszés mellett. Az ünne­
pen nagy közönség volt jelen.

Eg’ySaáz es iskola.
Presbiteri gyűlés. A református 

egyház presbitériuma tegnap délelőtt 10 
órakor rendes gyűlést tartott, melyen folyó 
ügyeket intéztek el. A gyűlésen Kiss Albert 
és Simonffy Imre elnököltek. E gyűlés 
töltötte beiuéh. Szinay Gyula küldöttségi he­
lyeit is.

Az ág. ev. egyház presbitériuma
tegnap délelőtt 11 órakor rendes gyűlést 
tartott melyen folyó ügyeket intéztek cl.

gyűlésen Materny Lajos és Tolnay Kor- 
nél elnököltek.

Az izr. hitközség képviselőtestü­
lete tegnap délután 2 órakor rendes ülést 
tartott. Az ülésen újra szerződtették előljá- 
rósági jelentés alapján Tolocko Nándort, a 
hitközség érdemes, kitűnő főkántorát. Egy­
szersmind kántori szakbizottságot küldtek.

Csipkefüggönyök tisztítását
kifogástalanul teljesíti

HRABÉCZÍ ANTAL
ruhafestö és iegytisztitó intézete

DEBRECZEN, Sz*ehenyi- 
utcza 42-ik szám. .
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BFI7LATSÁGOSL
A Zenede hangversenye.

Ritka műélvezetben volt része annak 
az előkelő közönségnek, mely a Zenede 
által vasárnap este rendezeti hangversenyt 
végighallga Etta. Csak nem régen ünnepelte 
a debreeen í Zenede és Debrecen város 
egész társadalma a zenede érdemdús igaz­
gatójának, Simonffy „ Emilnek 25 éves 
igazgatói juilbileumát. 0 akkor szerényen 
kitért az ürínepeltetés elől s azt nem any- 
nyira a maidban szerzett érdemei elismeré­
sének, hanem inkább jövendő munkássá­
gába vetett bizalom oly megnyilatkozásának 
tekintette, mely kötelez arra, hogy a meg­
kezdett utóm tovább haladva, vigye előre 
nemzeti kid i uránk ügyét. Hogy hivatását 
ily képen fogja fel, azt a tegnapi est is 
bizonyítja. A műsor kizárólag magyar szer­
zeményekből állott, a jövedelem pedig a 
debreceni egyetem és a zenede tanári 
segélyalap .javára fordittatott.

íme a magyar művészet, a magyar 
1 adomány és a Humanismus szolgálatában. 
Bebizonyult különben az est folyamán, 
hogy a magyar zene, Molnár Géza szavai­
val élve, .nem szükségképen gubás és 
sujtásos™ zone. A változatos és különböző 
műfajokból, összeállított program azoknak 
igényeit is kielégíthette, a kik egyébbként 
előítéletből vagy elfogultságból nem igen 
rajonganak, a magyar zenéért és láttuk, mily 
szépen megtűri a magyar zene a klasszikus 
formákat in, a nélkül, hogy nemzeti saját­
ságából veszítene.

Fő ér dekessége volt a tegnapi hang­
versenynek:, hogy a műsor a magyar zene 
történeti fejlődését tárta elénk főbb mozza­
natokban. A régiek közül Boka, Bihari é 
Czinka Panna szerzeményei szerepeltek. 
Megannyi gyöngyei zeneirodalmunknak, 
Bihari híres Requicmjét Füredi József át­
dolgozásában vonós szerepre letéve hallot­
tuk. Zenedénk e geniális tanára volt Kun 
László után az első, a ki zeneirodalmunk 
régibb termékeit nagy zenei tudással és 
kiváló érzékkel feldolgozta. Czinka Panna 
nótáját ugyancsak vonós négyes adta eV 
Bloch József átiratában. Az 'újabb szerzői; 
közül Nyizsnyay Gusztáv, Brück, Chovári.

E'óf Zichy Géza, Kern Aurél, Liszt, Them.
ányi, Füredi Samu és Nemes Béla müvei 

szerepelnek.
A hangversenyt Drumár János felol­

vasása vezette be, melyben saját helyi 
Molnár Gézánk nagy készültséggel és él­
vezetes modorban méltatta a magyar zene 
főbb műfajait, mint a hallgató, " ábránd, 
rhapsodia és müdalt. Utána Magyar! Kálmán, 
a mi temperamentumos cigányprímásunk. 
RAcz Pali és Boka Károly kesergőjét adta 
elő zenekarának kísérete mellett, megtol­
dotta Lavotta ismeretes serenádjával Bőnk 
Miksa, az est illusztris vendége Cbován 
hangulatképeit és Liszt XIII. magyar 
rhapsodiáját adta elő zongorán. Teljesen 
ura hangszerének. Bravúros technikája, fel­
fogásának elegánciája teljesen lebilincselt' 
a közönséget és valóra váltotta,a hozzá fű­
zőit várakozásokat. Ráadásul Ábrányi egy 
Noetuaréját adta elő. — Füredi Samu 
X izsnyai-Brücknek „Jugebor születésnap­
jára“ eimi'i remek szerzeményét és saját 
kompozícióját, a „Cserebogár“ ábrándot 
adta elő gordonkán. E kiváló gordonka 
művészt hallani mindenkor elsőrangú élve­
zet. Sáfrány Lajos gróf Zicbv Gézának és 
Kern Aurélnak cgy-cgy dalát énekelte („Ha 
meghalok“ és „A vallomás“) kellemes han­
gon, szép előadással. A tapsokra Pavelkó 
egy remek müdalával toldotta meg elő­
adását.

Ezután következett a műsor egy ki­
válóan érdekes száma : Czinka Panna nó­
táját Bloch József átiratában és Bihari Já­
nosnak fia halálára Írott Requicmjét Füredi 
József átiratában adták elő vonós négye­
sen Füredi József (hegedű). Darvas György 
(hegedű), dr. Spitz Lipót (mély hegedű) és 
Füredi Samu (gordonka). A gondosan ki­
dolgozott összjátékot a közönség nagy tet­
széssel fogadta.

Bognár Maliid urhölgy. kinek kiváló 
énekművészeiében már több Ízben volt al­
kalmunk gyönyörködni, Nemes Bélának 4 
kedves müdalát énekelte. (Oly néma, oly 
csendes lettem“, „A szerelem“, „Nyári est , 
„A kis rátartó“.) Kellemes, üde, erőteljes 
orgánuma, nagy iskolázottsága, bájos meg­
jelenése és a pódiumon való otthonossága 
minden felléptekor biztosítják számára a 
sikert. A közönség alig tudott énekével be­
telni s ráadásul 2 magyar dalt énekelt még 
el, különösen a gyorsabbik menetűvel egé­
szen felvillanyozta a közönséget. Végül 
férfi ének-négy es fejezte be a sikerült hang­
versenyt. Sáfrány Lajos, Keller Sándor, 
Boros Lajos és Szendrő Sándor Them 
„Magyar ábránd“-ját és Lányi Ernő „Ker­
tem alatt“ eimü dalát adták elő, igen szé­
pen, gondos összetanulással.

Cipészek és csizmadiák dal­
estélye.

Debrecen, máre. 21.
A debreceni cipész- és csizmadia-mun­

kások újonnan alakult dalegylete tegnap 
este tartotta első bemutatkozását a Bika 
dísztermében. Ez az első debut igen fénye­
sen sikerült és biztatást adhat a törekvő 
dalkör jövőjére nézve. Különös dicséret 
illeti ezért Hóra Károly karnagyot.

A nyitányt Kiss Béla jó zenekara 
adta, majd Csengeri József szavalta el si­
került költeményét. Varga Andi ás száma 
is tetszett mindenkinek. Legnagyobb tet­
szést ám a dalkör érdemelte ki, mely 1 
munkás Marseilles-t, egy népdalegyvelege’ 
s a proletár Himnust nagy fegyelmezel i- 
séggel, igen szépen adta elő.

Műsor után táncmulatság következeit, 
melyen ezen hölgyek voltak jelen:

Asszonyok; Özv. Ambrus Jánosné, 
Kerékgyártó Mihályné, Borsos Józsefi! é. 
Koharszki Pálné, Géder Józsefné, Zsupos 
Gáborné, Szabó Andrásné, Lénárt Imréné, 
Sütő Györgyné, Szabó György né. Papn 
Istvánná, Takács Jánosné, Horváth Mihályné, 
Tóth Gáborné, Varga Istvánná, özv. Csen­
geri Istvánná, Géder Sándornó, Szilágyi 
Károlyné, Szilágyú Gáborné, Tóth Imréné, 
Biite Ferencné, Barta Ferencné, Tóth 
imréné, özv. Munkácsi Mihályné, özv. Papp 
Ferencné, Tóth Péterné, Stempel Mihályné, 
özv. Szodrai Jánosné, Szatmári Ferencné, 
Major Józsefné, Mundin Mihályné, Garzsás 
Lajosné, Juhász Imréné, Miklósi Mártonná, 
Bállá Istvánná, Kis Bálintné, Báthori Mi- 
hályné.

Leányok: Kerékgyártó Vilma, Borsos 
Esztike, Mezei Rózsika, Nánási Piroska, 
Mezei Margit, Kovács Juliska, Bodon 
Mariska, Tahi Annuska, Orosz Esztike, 
Géder Mariska, Kiss Erzsiké és Esztike! 
Németi Mariska, Molnár Sárika, Zsupos 
Erzsiké, Mezei Erzsiké, Pócsi Juliska. Zubor 
Klára, Varga Mariska, Kovács Juliska, 
Sütő Esztike, Barna Juliska, Sütő Mariska, 
Bucsai Juliska, Papp Juliska, Horváth Ju­
liska, Takács Erzsiké, Varga Juliska, Csen-

Tóth Esztike, Tóth Rózsika, Eresei Margit’, 
Bartha Erzsiké, Nagy Esztike, Munkácsi 
Mariska, Széli Juliska, Harangi Juliska, 
Babotán Juliska, Kerékgyártó Juliska, Papp 
Erzsiké.

ÚJDONSÁGOK
* A főispán Budapesten. —

Domaindy Elemér főispán tegnap 
reggel óta Budapesten időzik. A 
főispán, ki tegnap, egyházmegyei 
gondnoki minősegében részt vett 
Baksay püspök beiktatásán, csak 
szerdán érkezik haza a fővárosból.

Mint értesülünk, Domchidy Ele­
mér ez alkalmat felhasználja arra 
is, hogy Hajduvármegye és Deb­
recen politikai állapotáról jelentést 
tegyen a miniszterelnöknek.

* Tizenhárom napos fegyvergya- 
fcorlat. A 39. cs. és kir. közös gyalogez­
rednél április hó 3-án kezdődik meg á 13 
napos fegyvergyakorlat. A fegyvergyakor­
latra a központi járásból 78 hadkötelest 
hívtak be.

* Elbocsátott százados. A király 
szápári, muraszombati és széesi-szigeti gróf 
Szápáry József 7-ik Vilmos-huszávezredbeli 
I. osztályú számfeletti századost, József 
Ágost főherceg kamarai elöljáróját, a 
szolgálatételtől saját kérelmére felmentette 
s megparancsolta, hogy neki a legfelsőbb 
megelégedést ez alkalomból tudomására 
hozzák.

* Az iparos-kör tisztaütása. Az
iparos-kör folyó hó 27-ikén délután 3 óra­
kor saját helyiségében tisztújító, közgyűlést 
art. A közgyűlés tárgyai: 1. Évi jelentés. 

-■ A múlt évi számadás és számvizsgálók 
jelentésének beterjesztése. 3. Az 1904-ik 
övre szóló költségelőirányzat. 4. A kilépő 
20 választmányi tag helyeinek betöltése. 5. 
Elnök, alelnök, titkár, jegyző, pénztárnok, 
könyvtárnok, gazda, ügyész és 3 számvizs- 
ráló választása. 6. Indítványok.

* Legelöíeloszlatás Kábán. Kaba 
község elöljárósága a debreceni törvényszék 
végzésével kimondott legeiőfelosztási mun­
kálatok keresztülvitelére pályázatot hirdet. 
Pályázatok Sápy Lajos ' közbirtokosság! 
'lnökhöz máre. 31-ig adhatók be. Ugyan­
innen bővebb felvilágosítások is kap­
hatók.

* A munkás dalegylet estélye. A
munkás dalegylet április 4-én, husvét má­
sodnapján, Keller Sándor karnagy vezetése 
mellett dalestélyt rendez a Bika díszter­
mében. Kezdete este fél 9 órakor. A dal­
estély műsora a következő: 1. Nyitány, 
előadja a zenekar. 2. Riadó . . . Hűbéritől, 
előadja a dalegylet. 3. Édes lánykám . . . 
Hűbéritől, előadja a dal egylet. 4. Elven­
nélek . . . Erkeltől, előadja a dalegylet. 5. 
Magyar dalok . . . Angyal A.-tól,“'előadja 
a dalegylet. G. Rákóezy-induló Hubertöl. 
zenekisérettel előadja a dalegylet. Hang­
verseny után tánc.

* Szabadelviipárti gyűlés. A deb­
receni szabadelvüpárt péterfia-utcai kerülete 
tegnap délután 4 órakor szervezkedő ülést 
tartott, a Bika szálloda dísztermében. A 
gyűlés, melyen Csiky Lajos elnökölt, üd­
vözlő táviratot küldött Tisza István minisz­
terelnökhöz.

" A sorozás. Ma reggel nyolc órakor 
kezdődött meg Debrecenben a sorozás. A 
katonakötelesek a Pavillon laktanya IV. 
számú termében állanak elő. Ma az 1-íől 
200-ig terjedő számokat sorozzák. Polgári 
elnök: Vecscy Imre főjegyző, orvos: dr. 
Sárváry Gyula.

* Öngyilkos kocsis. B.-Ujvároson, 
mint az alispáni hivatalhoz jelentik, öngyil­
kos lett Eszényi István fiatal kocsis legény. 
Reménytelenül szeretett egy leányt, a ti 
nem akarta meghallgatni. Felakasztotta 
magát s mire tettét észrevették már halott 
volt,

* A miipártoló egyesület közgyű­
lése. A debreceni müpártolő egyesület teg­
nap délelőtt 11 órakor tartotta évi rendes 
közgyűlését a városháza nagytermében. — 
Elsőben dr. Csikós elnök terjesztette elő az 
évi jelentőst majd Szűcs Géza a pénztári, 
számvizsgálói jelentéseket, melyekről mi a 
közgyűlést előkészítő választmányi ülésről 
hozott tudósításunk kapcsán részletesen meg- 
emlékcztüiik. A közgyűlés elhatározta, hogy 
november i rgen országos kiállítást rendez, 
lehetőleg a városháza nagytermében. Fel­
merült ismét az a terv is, hogy az őszi 
tárlatot átviszik Nyíregyházára. Az ügyben

A -.' A . \.,, ■rrr-.
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a szabolcsi székváros illetékes köreivel már 
tár avatásokat is folytatnak. A számvizsgáló 
tagjaiul ismét Bodnár Gézát, Török Gábori, 
és dr. Kovács Józsefet választották meg. 
Maid a Puky Gyula eltávozásával megüre­
sedett elnöki tisztséget Domahidy Elemér 
főispánnal, a szükségessé vált másodigaz- 
gzitó állást Bakos Tibor festőmüvészszel 
töltötték be. Domahidy Klemért háromtagú 
küldöttség fogja értesíteni megválasztatásá­
ról. Végül az üres választmányi tagsági 
helyre Oláh Károly városi tanácsnokot vá­
lasztották meg.

* A debreceni tisztviselők őnee- 
srélvzö egyesülete tegnap d. e. 10 és fél 
órakor tartotta meg évi rendes közgyűlését, 
a Jogász és tisztviselő kör helyiségében. A 
népes közgyűlés csöndesen folyt le s elfo­
gadván az "összes előterjesztéseket, 11 óra 
után véget ért.

* Fizetésképtelenség. A hitelezők 
bécsi védőegyesületének jelentése szerint 
Y/eisz Dávid püspökladányi kereskedő be­
szüntette fizetéseit.

* Közgyűlés. A kereskedő ifjak dal­
köre tegnap délután tartotta meg évi rendes 
közgyűlését, a tagok érdeklődése mellett. A 
jelentéseket tudomásul vették, azután pedig 
a tisztujitást ejtették meg, nagy választási 
kedv mellett. Jóformán a rég' embereket 
választották meg újra.

* Öngyilkos asszony. A sir
szélén, uö év sulyos terhével a vál­
lán végzetes leltet követett el özv. 
Rózsa Mihályné. Az ondódi tanyá­
ján. a hol már régebben lakott, 
tegnap éjjel fölakasztottaa magát. 
Az üreg asszony gyúgvithatlan be­
tegségben szenvedett, mely 24 év 
óta gyötörte, kínozta. Minden nap 
remélte, hogy kincs betegségében 
javulás áll be, de ezt hasztalan re­
mélte, türelme végre elfogyott s 
kínos szenvedéseinek azzal vetett 
véget, hogy az ajtó sarkára fel­
akasztotta magát. Holttestét behoz­
ták a városba leánya lakására, ki 
a Szappanos-utca 9. szám alatt 
lakik.

' Zsidó ifjak estélye. A zsidó ifjak 
egyesülete tegnap felolvasó-ülést tartott •> 
Frohner-szálloda nagytermében, melyet szén 
közönség töltött meg. A műsor elején Gál 
slack mondott megnyitót, melyben aktuális 
kérdésekre is kitért. Krausz Lázár titka, 
igen értékes és sok tanulmányozásra valló 
értekezését zajosan megtapsolták. Sokat 
tapsolták ugv őt, mint Weisz Mór joghall­
gatót, a ki lendületes, szép előadást tartói! 
a ghetták világáról. Előadását különösen 
becsessé tette az, hogy a történeti adatokat 
szerencsésen illesztette össze egy értékes 
egészszée \ égül Gottlieb Márton joghallgató 
szavalt óriási sikerrel. Műsor után társas- 
vacsora következett.

* A iemúny a V. H. O. Sz.-nek. A
debreceni ipar- és kereskedelmi bank a 
közgyűlése által jótékony célokra megsza­
vazott összegből 30 koronát adományozott a 
' illek; Hírlapírók Orsz. Szövetsége részére 
s az összeget Szávay Gyulának, mint a Y. 
H- 0. Sz. aleinökének elküldötle, ki viszont 
nyomban továbbította a Szegedi Központi 
pénztárba. A dicséretes és követendő példát 
szívesen regisztráljuk.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Balogh 
Jmiene rét. 24 éves, Sztoj ka Márton g. ír.
‘ hónapos, Eszenyi Peren ez ref. 2 hetes.
ie - * ^-ndőrség közlései. Folyó hó 
Iri-an találtatott agy csomó kulcs, mely a 
rendőrkapitányság bűnügyi osztályánál 

jóik, hol kellő igazolás után tulajdonosa 
átveheti. — Folyó Ir 17-ín találtatott eg", 
korcsolya, mely a lendörkapitá’ -ág bűn 
ügyi osztályánál őriztetik, hol igazoló . 
lüan tulajdonosa átveheti. i

Di3Fi$£t?SBlíl ÜÍSÁ5.

* Gas&ák, ha, nagy terméshez
akarnak jutni, Mauthner-félo magvakat vesse­
nek. Idei árjegyzékét, mely 226 oldalra ter­
jed. Mauthner Ödön cs. és kir. udvari mag- 
kereskedése Budapesten, Rottenbiüer-utea 32, 
mindenkinek ingyen megküldi. A kitünően 
tisztított, legnagyobb esiraképességgel bíró, 

alacsonyak. Killt

választéka.

* Letzter József fényképészeti, 
festészeti és fénykép-nagyítási műterme 
Piac-utca 44-. Dr. Ujfaiusay-ház. Ál­
landó fényképkiálli táz a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Magyart testvérek zene­
kara játszik.

* Prágai sonka, Graham-kenyér
naponta friss kapható Tóth Kálmán csemege- 
üzletében.

legjob'
doboz 70 kr., kis doboz ■ 
füszerüzietében.

40 kr. Tóth

SPORT.

A D. T. 2£. S. tornaversenye.
Debrecen, március 21.

(Saját tudósítónktól.) A Debreceni 
Torna- és Kerékpáros-Egyesület tegnap 
délután nagysikerű háziversenyt rendezett 
Pélerfia-utcai csarnokában, melyet nagy és 
díszes sportpártoló közönség töltött meg. A 
közönség soraiban ott láttuk városunk több 
notabilitásáit is.

A versenyt felvonulás vezette be, mely 
arányaival hatott. Negyven egyenruhás 
athleta-termetü tornász tartotta íegyelme- 
zc’ten ezt a fölvonulást. Majd vashottal 
előadott ügyes gyakorlatok következtek.

Ezután jött a verseny legérdekesebb 
száma, a hölgycsapat botgyakorlatai. A 
csapat javarészét a Dóezy-intézet bájos 
növendékei alkották, a kiknek botgyakor- 
latai valósággal bámulatra ragadták a kö­
zönséget. Különös elismerés illeti ezért 
Mayor Margit urhölgyet, a Dóezy-intézet 
tornatanárnőjét, a ki nagy buzgalommal 
tanította be a szépen sikerült gyakorlatokat.

A lovon és korláton való szertornázás 
után a hölgyek füzértánca következett, 
melyet szintén hosszasan és sokáig tapsol­
tak. A tornásznők valósággal bámulatos 
ügyességet cs plasztic-itást tüntettek fel.

Az egyéni versenyek eredménye ez
volt:

I. Nyujt óverseny. Első dr. Polgár. 
második dr. Horváth.

II. Hármasugrás. Első Mészöly (10'tO), 
második Tihanyi (10 méter).

III. Sulydobés. Első Tihanyi (11.85 
m.), második Kiss (11.81 m.)

IV. Magasugrás. Első Schirf,\ máso­
dik Dayka.

A kitünően sikerült verseny 6 óra 
után ért véget. Verseny után társasvacsora 
volt az Angol Királynő Vendéglőben.

Országos birkózó-verseny. A Deb­
recenben e hó 27-én rendezendő országos 
birkózó-verseny iránt nemcsak Debrecenben, 
hanem a vidéken is nagy az érdeklődés. 
Az elnökség itt is közhírül adja, hogy a 
verseny délután pontban 3 órakor kezdődik 

■ a birkózóknak mé két órakor meg keil 
jelenniük tornacsar : okban, hogy a kisor 
solást megejthessék.

Czófá&yélot. Dankó Pista pcsthumus 
népszínműve, a Cigányaiét tegnap este 
került bemutatóra. A népszínmű általános 
becséről csak annyit most, hogy szövegé­
nek és szerkezetének hátrányaiért bőven 
kárpótolnak azok a csodaszép magyar dalok, 
a melyek még a Dankó poézisének is 
gyöngyei. A tragikus elemet Jeszenszky né 
aknázta ki sok erővel; a humorról pociig, a 
magyar népiélekben meggyökerezett zsidó 
— meg cigányhumorról Faragó és Kréméi- 
gondoskodtak bőven. Sebestyén, Ebergénviné, 
Pataki és Iványi jő keretet adtak. Szm 
volt a P. -hagy Zoltán zenetanár - Azt 
módim“ c. gyönyörű dala is, melyet He.n i 
Lili énekelt cs a mely e héten nyomtatás­
ban is megjelent és előreláthatólag nagy 
népszerűségre fog szert tenni.

Gauthier BZarpit. Dumas Sándor 
leghíresebb színpadi alkotása, KamóUás 
hölgy kerül ina este színre Debrecenben. 
A címszerepet Hahnel Aranka jálsza, kinek 
egyik leghatalmasabb alakítása Margit.

Síigfatiass,©!? fergfalssaa.

Vértesi Ferenc és neje Nagy Eszter 
veszik a debreceni 370. sz. tjkvben foglalt 
Csillag-utca 106. számú házat Debreczeni 
Lajos és neje Nagy Esztertől 8200 kor.

Sáraiad' Bálint cs neje Erdei Juliánná 
veszik a debreceni 3746. sz. tjkvben 5026/2 
hrsz. a. foglalt 300 négyszögöl Varga kerti 
szőlőt Kovács Gyulától 1000 kor.

Major András cs neje Temesvári Erzsé­
bet veszik a debreceni puszta hálápi 29. 
sztjkvben foglalt 15 hold 364 négyszögöl 
kaszálót Fehér István és neje Mezei Rózá­
tól 4000 kor.

Kovács Mihály és neje Bocsnyi Eszter 
vesz k a debreceni 8937. sz. tikvben 5535/b. 
hsza. foglalt 300 négyszögöl homokkerti 
szőlőt Vilmányi Mihály cs neje Szatmári 
Juliánnától 720 kor.

Lengyel János és neje Barna Erzsébet 
veszik a debreceni 3937. sztjkvben 5535—e. 
hrsza. foglalt 317 négyszögöl homokkerti 
szőlőt Vilmányi Mihály és neje Szatmári 
Juliánnától 1360 kor.

Barna Gábor és neje Alföldi Erzsébet 
veszik a debreceni 3937. sztjkvben 5535—a. 
hrsza. foglalt 800 négyszögöl homokkerti 
szőlőt Vilmányi Mihály és neje Szatmári 
Juliannától 720 kor.

Szilágyi Sándor és neje László Zsu­
zsanna veszik a debreceni 705. sz. tjkvben 
•"••glatt 3 hold 150 négyszögöl ondódi föld, 
a puszta Halápi 150. sz. tjkvben foglalt 8 
hold 100 négyszögöl és a nagy Csere 157. 
sz. tjkvben foglalt 9 hold 476 négszögöl 
fasz ló földekből kiskorú Szilágyi Juliánná, 
István és Erzsébetet illető fele részt 5200 
koronáért.

Rácz Lajos és neje Szebeni Mária ve­
szik a debreceni 3156. sz. tjkvben foglalt 
J 288 négyszögöl ujosztásu földet Szabó 
Juliánná özv. Kiss Mihályné és társaitól 
625 korona 25 fillérért.

Gulácsi László és neje Póezi Emma, 
veszik a debreceni 74. sztjkvben foglalt 
Zápolya-utca 4. sz. házat Kovács Lajos és 
neje Albert Sárától 4000 kor.

Túri Mihály és neje Vedres Juliánná, 
veszik ■ debreceni 3746. sztjkvben 5028/b. 
hsz. a. foglalt 300 négyszög öl Vargakerti 
szőlőt Kovács Gyuláiéi 1000 kor.

Del reczeni István és neje Szerencsi 
Sara veszik a deb eeoni 4380. sz. tjkvben 
foglalt 2 11 négyszögöl homokkerti szőlőt 
Boldog Pirtcr és társaitól 2(100 kor.

Özv. Tóth Gáborné és Kormos András 
neje Tót h Zsuzsanna veszik a debreceni 

.M2, sz. tjkvben foglalt Parapó-u'.ev 8. sz. 
—irat Szabó Józseféé Kovács Esztertől 3700 
koronáért.
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CSARNOK.
Az öröksógf.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Urna édes apja háta megöl hasonló 

boldogsággal intett vissza Timótnak, hogy 
igenis lehetséges, úgy van, úgy lesz, édes 
apja szívesen és örömmel venné, ha ma­
radna.

— Nagyságos uram! — folytatta a 
lelkesedés hangján Timót, — hát csak­
ugyan lehetséges. Nem tréfa ez, valóság? 
Nem akar nagyságod boldogságot fakasz­
tani a szivemben, hogy azután annál kese­
rűbb és gyötrőbb legyen a fájdalom, a 
nr Ifivel sújtani akar. Nagyságos uram! 
Hallgat, csak mosolyogva, derűs arccal 
tekint'ívám. Igaz?.. Csakugyan igaz?

Bátor Balázs örömmel látta a Timót 
lelkesedését, ' hiszen ezzel meggyőződött 
arról, hogy Timót tényleg boldogan ma­
radna és pedig nem a vagyon, hanem az 
Ilma kedvéért. Sietve válaszolt tehát:

— Csakugyan igaz! Úgy van minden, 
a hogy mondtam s mondhatom, hogy én 
leszek a legboldogabb, ha maradni fog, 
ha azzal ölelhetem a keblemre, hogy 
fiammá lett.

Bátor Balázs kitárta karjait.
— Nagyságos uram! Boldog vagyok ! 

Soha még nagyobb gyönyörűséget nem 
éreztem át. Hogy marad-c ? Azt hiszem, 
hogy ebben semmi kétség nem lehet. Vissza­
tart és lelkesedéssel tart vissza a szivem, 
hiszen azok között maradok, a kiket a vilá­
gon a legjobban szeretek.

Bátor Balázs kitárva karjait, — kiál­
tott fel:

IgV" szeretlek látni! Most már jer a 
keblemre édes fiam!

Bátor Balázs örömmel ölelte magához 
Ximótot s az a jelenet végtelen gyönyörű­
séggel töltötte azt a bájos angyalt a ki 
mellettük állott, a kinek kezéért az emberek 
ezrei áhítoztak s a ki csak itt tudott igaz 
boldogságot feltalálni.

(Folyt, következik.)

SSINlíAP.
Ms, hétfőn, márazius 21-én, bérlet 

344-ik szám „C“

A kaméliás hölgy.
Színmű 3 felvonásban.

Holnap kedden, márczius hó 22-én, bérlet 
145. szám „A“

Egyenlőség.
Fantázia 4 felvonásban.

Ajánlat.
LEGSZEBB HÚSVÉTI levelező-lapok leg- 

nagyobb választékban, Mihály Sámuel panir- 
kereskedésébon kaphatók.

1 ÖLG\í A-SZÓLŐIvABÓ Hegedűs Emil fa­
kereskedőnél, Miklós-utcza 7. sz. a., a hol 
is mindenféle jó minőségű tűzifa, valamint 
vastag vargafa is kapható.

UJ KUTFURRÓ \ ALLALAT nyílt meg Ka- 
zinczy-utoza S. Rendkívül clőnvös felSb-lek 
Szilágyi György.________

BOCSKAY KERTI Darvas-féioEzerjó horkan­
ható Kertész Miklós fűszer- és csomoge-üHe­
tében, Ceapó-utcza 5. sz.

KIADÓ 400 frt évi bérért egy szép nagy bolt­
helyiség a főtéren, ugyanott két kirakat-szek­
rény és bolti berendezés igen olcsón eladó. 
Értekezhetni Miklós és Mark breit fióküzle­
tében, nagytőzsde mellett.

-KEDVEZŐ száraz jó lakás, mely áll 3 szoba 
konyha, kamarából, megfelelő mellékhelyisé­
gekkel, folyó évi május 1-től, Csapó-utcza 
39. sz. a. kiadó.

1904, március 21.

SIMA és GYÖKERES nemes bor, csemege és 
lugas szőlőoltvány, olcsó ár bau kaphtó Laka­
tos József Béla kis-kágyai szőlőtelepén, u. p. 

. Székelyt] id.
ELADÓ. 1. A Tégláskert I. járás 26. sz. 365 és 

íél öles pajtával biró telek. 2. A Martinkán 
1000 öl jó minőségű föld. Tájékozást nyújt a 
Debreczeni E;SŐ Takarékpénztár titkárja.

Államilag ólomzá­
rolt lue-érni ég 
oheremasr, ere­

deti északnémetor­
szági e.K,=rm 1 y 
ropüingvax vala­
mint vate;ncny-
és viu&gmsgrv»";, 
legjobb minőségben 
s napi áron kaphatók

Bea ?ch Albert én Pia
magkereskedésében, Iíatvan-uíeza 9-dik szám.

Kereslet.
í GT ES DEREK, KABÁT varróleányok és 

tanuló loán3'ok fölvételnek, Ring Marinál. 
Baühyányi-utcza 12. sz.

Sladág.

A KÖNTÖSÉÉRT II. járás 92. szám 
alatt %0 Öl, tormő szőlővel, 80 drb termő gvü- 
molcsfával beültetett, lugassal körül kerített 
s pajtával ellátott szőlőföld. — Továbbá a 
106. sz. alatt 1026 öl, termő szőlővel, 100 drb 
termő gyümölcsfával beülteted, lugassal és 
lakóházzal ellátott szülőföld. — Felvilágosítást 
ad a Debreczeii első taxarékpéuztár titkárja.

iptiÉ

1= Újdonságaink
I — ——

!Tavaszi Cos

A SESTAKERT elején 1800 négyszögöl szőlő 
uj nyáriakkal eladó. Értekezhető? Szedlák 
József Piacz-u. 32. I. em.

KÉT SZOBABUTÓI 
eladó. Kossuth-u

esetleg 
55. sz.

darabonként is

A P ALL AGON 26 hóid 1055 négyszög öl uj- 
osztásu föld eladó vagy bérbe kiadó. Érte­
kezhetni Miklós-utcza 45. szám.

divatáruhazába,
O'breoüan, Kossuih utoza 5.

aüüülilill

Kunz József és Társa utódai
Debreczen, Ektemploinbazár.
= Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai, 
= ruhaszövetek- -—- 

és selymekben.
!! ÓRIÁSI VÁLASZTÉK !! 

Szabott árak!

Hajdúm egyei Népbank 
mint szövetkezet.

Legjobb és legmegbízhatóbb

gaásígí és tó aagnhi

Értesíti szövetkezete tagjait, hogy köl­
csönöket f. hó 15-től kezdődőleg fo­
lyósít. Kölcsöubejelentés 11-től 12 óráig

Hetenként^ kölcsönkamat 
törlesztés.

Betétkönyvek váltása naponta a hiva­
talos órák alatt eszközölhető.

Törzsbetét 50 fillér. (25 kr,)

Az igazgatóság.

szállít

K0MLD2ST LAJOS
(előbb Szabó Zsigmond)

—nurke-r3$ked^e=|
Debreczen, Piasz H iban-u. sarok.

Mintázott ajánlatot kívánatra bér­
mentve küld.

TJj vá.lla.la.tl

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomdájában, fVárosház kereszté

\an szerencsénk a nagyérdemű 
közönség b. tudomására hozni, hogy
vízvezeték, légsietz, fürdöb-rendezés, 
clozettek, csatornázás, szivatyuk, I g- 
és gázmotorok felszerelését, epület- 
és diszmü bádogos munkákat készítőnk.

Elvállalunk minden e szakmába 
vágó uj berendezéseket, szakértelmű 
kivitelben, jótállás mellett.

Elfogadunk javításokat 
© és átalakításokat. -

A n. é. közönség pártfogását 
kérTe’ tisztelettel:

MÄTHE és TÓTH,
Tiillalkozók, Péterfia-u. 19. sz. 

Telefon. öz4-mi 321,
u > '* ^ ’ J Alt Aá -fca / j

Dabrsozeni Újság körforgógépóa.
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